

《甘孜日报》“甘孜商讯”本着“方便百姓，服务社会”的宗旨，发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息。随着本报微信客户端的推出，现隆重推出“康巴食尚”栏目，向广大消费者推介吃喝玩乐攻略，敬请关注。

栏目热线：0836-2835718 关注微信平台：康巴传媒网“康巴食尚”

诚招各县代理商

海外(海态)啤酒集团有限公司旗下海外啤酒系产品强势入驻甘孜州，诚招海外啤酒(大支酒、小支酒、易拉罐)甘孜州各县代理商，市场前景广，支持力度大，厂价供货，聘海外啤酒甘孜州分公司(筹)招商、市场、营销经理数名，工资面议。

招商电话：18349221879(王经理) 028-87679727 官网：www.schwbeer.com

店铺转让

康定黄金商业地段溜溜城两间旺铺转让，面积76平方米，现成货架架，转让费面议。

电话：18602880008

联系人：罗先生

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度 主营：阿迪达斯、探路者、耐克 地址：康定溜溜城1-4号铺

温馨公寓

地址：情歌广场旁西巷子内 单间、标间、家庭房 24小时热水，免费上网 电话：0836-7777886 18990481156 周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山下索道旁 三星标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利 现开业在即诚聘以下人员： 前厅主管、客房主管、茶餐厅主管、收银员、客房服务员、茶餐厅服务员、水电工、保安等。 招聘热线：0836-7777977 联系人：胡女士

葩妈名卡百姓藏餐

地址：康定水井公寓二楼 订餐电话：0836-6999999

遗失启事

白玉县城区第二完全寄宿制学校公章编号为：5133315000107 遗失作废。 蓬安县公安局居民身份证：511323199507085676 遗失作废。 张鑫

中央党的群众路线教育实践活动领导小组通知要求 全面清理整治奢华浪费建设

据新华社电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知，要求各地区各部门各单位把清理整治奢华浪费建设纳入教育实践活动整改范围，进行全面清理。

《通知》强调，各地区各部门各单位要认真贯彻落实中共中央、国务院《党政机关厉行节约反对浪费条例》和中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设问题的通知》、《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》精神，紧密结合实际，认真研究部署，重点对挪用扶贫款、救灾款等专项资金，超规模、超标准、超投资概算，举借和使用政府性债务资金，建豪楼、造地标等奢华浪费建设进行清理整治。

《通知》要求，第一批教育实践活动单位要把清理整治奢华浪费建设作为整改的重要内容，第二批教育实践活动单位要把清理整治奢华浪费建设作为专项整改的重要项目，认真开展全面清理。对违规违纪行为特别是党的十八大以来顶风违纪的要严肃处理，并追究相关责任人的责任。要加强舆论引导，及时宣传报道清理整治工作进展情况及成效，加大对典型问题的曝光力度，营造清理整治工作的良好氛围。

《通知》强调，各省(区、市)和中央国家机关各部委、各人民团体、国有企事业单位党委(党组)要切实负起领导责任，一把手亲自过问，组织专门力量，明确专人负责，统筹协调推进。发展改革和财政、国土资源、环境保护、住房城乡建设、交通运输、水利、文化、审计、银监、扶贫等职能部门要各负其责，加强工作指导，注重政策研究，搞好协调配合。各级党的群众路线教育实践活动领导小组及办公室要加强督促，推动落实。

中国红十字会发布声明回应郭美美案 郭美美炫富与红十字会没有任何关系

据新华社电 公安机关3日晚间公布了郭美美涉嫌赌博一案的最新调查进展。针对公众关注的郭美美“炫富”事件，根据警方的调查和郭美美本人的供述：她以及她的资金来源都与红十字会毫无关系。

对此，中国红十字会4日早发布了声明：“公安机关的调查表明：郭美美不是中国红十字会工作人员，其炫富的财富与红十字会、公众捐款及项目资金没有任何关系。近年来，一些机构和个人利用郭美美炫富在互联网上编造、传播中国红十字会的谣言，针对中国红十字会进行污蔑中伤，严重损害了中国红十字会的声誉和社会公信力。这种造谣中伤行为，影响了社会公正，危害了社会诚信，误导了公众认知，破坏了社会秩序，对中国的人道、公益、慈善事业造成严重危害。”“郭美美的所作所为不仅令中国人道、慈善事业遭受损失，也严重破坏了社会诚信体系，我们每个社会公民都是受害者。”“中国红十字会总会新闻发言人姚立新4日在接受记者采访时说：“作为中国老字号的人道组织，中国红十字会一直致力于为易受损害人群提供人道救援救助服务。”姚立新表示，中国红十字会在4日公布的这份声明中也提到：“近年来，从芦山地震、于田地震、台风‘威马逊’到最近的台湾高雄燃气爆炸和昆山工厂爆炸，红十字人顶着舆论压力，不忘使命，始终奋战在应急救援、应急救援、人道救助的第一线。与此同时，我们也始终感受到来自社会各界广大公众特别是红十字志愿者、捐赠者对红十字事业的信任和支持。”

在郭美美案尘埃落定后，中国红十字会郑重声明：“中国红十字会已走过110年的风雨历程，在新形势下将不断改革创新和发展，在品牌管理、信息公开、规范化管理、能力建设等方面不断改进和完善；继续恪守国际红十字运动七项基本原则，弘扬‘人道、博爱、奉献’的红十字精神，履行人道宗旨和使命，为公众提供良好的人道服务。衷心希望社会公众继续支持和参与中国红十字事业。”“我们希望，公安机关的调查结果不仅还红会一个清白，同时也给全社会一个重塑诚信体系的机会。”姚立新说。

李克强率工作组赶赴鲁甸地震灾区

实地察看灾情 指挥抗震救灾工作

受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委派，4日一早，中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院，代表习近平，飞赴灾区，察看灾情，现场指挥抗震救灾工作。

一上飞机，李克强就召开紧急会议部署救灾工作。李克强提出8点要求。第一、把救人放在第一位。第二、高度重视次生灾害，防止发生新的伤亡。第三、进一步加强救治工作。第四、抓紧做好受灾群众过渡安置。第五、及时充分公开灾情和救灾信息。第六、借鉴四川芦山抗震救灾经验，以地方为主形成统一指挥体系。第七、开展生产自救。第八、做好恢复重建准备工作。

龙头山镇是此次地震的震中。李克强飞赴地震灾区后，即乘车赶往这里。看到进震中的道路正在抢通，李克强立刻下车，沿着旁边一条坑洼小道徒

步5公里多来到震中受灾最严重的龙泉村。

李克强攀上废墟，对正在救援的解放军和武警部队官兵说，现在还有一些群众被埋压，当前正是最要紧的关头，你们争分夺秒施救，下面的群众就有更多存活希望。多救一个人，就多一个家庭幸福。救人是第一位的任务，大家抓紧干，不要停，不惜一切代价救援。

有当地干部说，由于道路中断，目前食品、救灾物资短缺。李克强当即要求有关部门组织食物、防疫物品进行空投。

河谷开阔地带已经搭建起受灾临时群众安置点。李克强走进帐篷，询问受灾群众有没有食物，有没有干净水喝。他对大家说，留得青山在，不怕没柴烧。党和政府会帮助大家重建更结实、更好的家园。大家一起努力，日子一定会好起来。



这是在地震救援现场，李克强站在废墟上指挥大家给救援官兵让路。新华社发

时评 汇聚抗震救灾正能量

鲁甸地震发生后的第二天，逐渐清晰的灾情刺痛着人们的心。令人欣慰的是，在全力开展的抗震救灾行动中，一次次向灾区徒步进军的冲锋号，一件件真实而又温暖的小故事，无不洋溢着抗震救灾的正能量，彰显着以人为本的救灾理念。

地震发生后，习近平总书记对鲁甸县6.5级地震作出重要指示，要求当前把救人放在第一位，全力投入抗震救灾，妥善做好群众安置工作。李克强总理紧急赶赴鲁甸灾区。各级党委政府的救灾举措给灾区群众以信心，

给失去家国的群众带来温暖。

震后第二天，已经发生了太多感动。震中乡镇的干部群众积极投入自救，有人不顾自己受伤，用手刨出埋在废墟下的邻居。解放军、公安、消防、民政等救援人员当晚冒着大雨、滚石、滑坡、余震，争分夺秒与死神赛跑。医疗队伍辗转突破被阻路段，让伤员救治有了新生力量。一名“熊猫血”伤员急需手术的消息，瞬间成为一条热门微博，很快，伤员做手术的血有了着落。

社会各界的爱心像潮水一样涌入灾区。志愿者们报名火热启动，震中地区

“打电话报平安”“免费充电”各种服务贴心又实用。当地企业有的出车子，有的出房子，还有的出食品饮料，有钱出钱，有力出力，尽力帮助受灾群众渡过难关。爱心团体和人士在救灾指挥部的统一协调下有条不紊地展开救援活动，生动诠释了“一方有难，八方支援”的大爱情怀。

正因为有上面这些让人们感动的正能量，才使得灾难面前人们可以抱团取暖、守望相助。这些点滴汇聚起的正能量，必将帮助灾区人民早日渡过难关，重建家园。

灾情 地震已造成410人死亡

记者从云南省政府应急办获悉，截至8月5日14时30分，地震造成昭通市鲁甸县、巧家县、昭阳区、永善县和曲靖市会泽县108.84万人受灾，410人死亡(其中鲁甸县328人、巧家县69人、昭阳区1人、会泽县12人)、12人失踪(巧家县12人)、2373人受伤，22.97万人紧急转移安置。

分析 为何伤亡严重

记者从中国地震局了解到，房屋抗震性能差、人口密度高、震源浅等原因，导致鲁甸地震伤亡严重。据了解，鲁甸县人口密度每平方公里265人，为云南省平均值的2倍，为人口稠密地区。当地属国家级贫困县，农村房屋以砖混土木结构为主，抗震性能差。

此外，这次地震震源深度12千米，是典型的浅源地震，地表震动强烈。灾区地形崎岖，构造复杂，又恰值雨季，滚石、滑坡、泥石流、堰塞湖等次生灾害多发。

救援 近万名官兵救灾

截至5日1时，来自成都军区、北京军区、空军、二炮和武警部队的近万名官兵已全部到达3个重灾区13个重灾乡镇，全力展开生命搜救和转移伤员。

救灾部队共救出200余人，转移伤员近500人，转移安置受灾群众1万余人，搬运物资450余吨，搭建帐篷200余顶。

进展 通讯供电已恢复

云南鲁甸县6.5级地震发生后，一批中央企业紧急驰援，目前，灾区通讯、电力已基本恢复。

据国资委有关负责人介绍，截至4日上午11点，已有中国电信、中国移动、中国联通、南方电网、中石化、中石油、东方航空等中央企业在通讯、电力、燃油等方面为灾区提供紧急救援。(本栏据新华社电)

聚焦鲁甸地震



在鲁甸县火德红王家城村，陆军第14集团军某旅官兵挨家挨户搜索幸存者。新华社发

质检总局要求 严防埃博拉疫情传入我国

记者4日从质检总局获悉，质检总局下发了《关于加强口岸埃博拉出血热疫情防控工作的通知》，要求各检验检疫局切实做好口岸卫生检疫工作，严防埃博拉出血热疫情传入我国，切实保障人民群众的健康安全。

目前埃博拉出血热疫情在西非的几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚4国持续快速蔓延，该病传染

性强、病死率高，且尚无有效的疫苗及治疗方法。

《通知》指出，由于我国与非洲各国来往密切，每月出入境人员达82400人次。此外，我国与西非地区劳务、留学人员往来密切。加之近期我国将举行青奥会等大型涉外活动，届时将有包括疫情发生地在内的运动员教练员参会，存在疫情输入风险。

教育部通报5起乱收费典型问题

教育部4日在其网站通报了今年上半年发现的5起教育乱收费典型问题及处理情况。

通报指出，这5起教育乱收费问题分别是河北省衡水市衡水中学违反“三限”政策招生、服务性收费代收不规范，内蒙古自治区包头市第九中学违规举办国际班，湖南省长沙市稻田中学违反“三限”政策招生，四川省南充市第一中学清理规范未完成、自立名目乱收费、超计划招生，云南省大理州存在未及时发现中小学教辅材料评议推荐工作。

学校领导和教育主管部门均受到处理，包括行政警告、行政记过、降职以及书面检查等处理方式。

通报要求，各地教育行政部门和各级各类学校要从上述问题中吸取深刻教训，严格执行教育收费政策，自觉规范教育收费行为。要进一步加大专项治理力度，抓住春秋开学、暑假等重要时间节点，集中开展教育收费重点督查；对查出的乱收费行为予以曝光；严格落实责任追究，对于检查发现的问题，要坚决予以纠正，并严肃追究相关责任人的责任。(本栏据新华社电)

纪念 中国消费者协会成立30周年 甘孜州保护消费者权益委员会成立23周年

画说新《消法》(一)



国家倡导文明、健康、节约资源和保护环境的消费方式，反对浪费。



经营者向消费者提供商品或者服务，应当恪守社会公德，诚信经营，保障消费者的合法权益；不得设定不公平、不合理的交易条件，不得强制交易。

甘孜州工商行政管理局 甘孜州保护消费者权益委员会